
2009年度、2014年度、2019年度のアンケート満足度比較

今後も当院を継続して利用したいか （％）
年度 そう思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない
2009 53.7 32.7 12.2 0.0 1.4
2014 63.5 22.6 13.2 0.7 0.0
2019 66.7 23.0 9.7 0.6 0.0

家族や友人に当院の利用をすすめようと思うか （％）
年度 そう思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない
2009 41.8 30.1 25.3 0.0 2.8
2014 49.1 22.6 25.8 2.5 0.0
2019 47.3 29.1 20.6 1.2 1.8

総合的に当院の人間ドックに満足しているか （％）
年度 そう思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない
2009 42.0 43.4 14.0 0.6 0.0
2014 45.3 37.7 15.7 1.3 0.0
2019 53.2 37.0 8.6 1.2 0.0
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